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1. Ficha Técnica



Tamaño de la Muestra: 

2.720 casos.

Diseño de la Muestra: 

No probabilístico, distribuido 
según cuotas por macro zonas, 
en base a marco muestral 
propio de contactos online.

Trabajo de Levantamiento:

Datos recopilados entre los días 
08 y 10 de agosto de 2023. 
Se realizaron 2 envíos de insistencia 
mediante sistema automatizado de 
campaña de correos.

Técnica: 

Estudio cuantitativo en base a 
encuestas online en plataforma 
digital propia. Invitación a 
responder mediante envío 
aleatorio de campaña de 
correos electrónicos.

Universo representado:

Hombres y mujeres, mayores de 
18 años, pertenecientes principalmente a 
los niveles socio económicos medio alto, 
medio y medio bajo, sobre un marco de 
muestra rotativo de 3.4 millones de 
correos electrónicos, con representación 
de las 16 regiones del país.

Ajuste del diseño:

Resultados ponderados 
según macrozonas, nivel 
socioeconómico, género y 
grupos de edad, en base a 
datos censales proyectados 
a 2023.

Ficha Técnica

Instrumento:

Cuestionario estructurado, 
±20 minutos promedio 
de aplicación.



Número de casos %

Finalizó Encuesta 2.720 4%

Ve la encuesta, pero no responde 1.598 3%

Vio el mail 56.582 91%

No más mail 960 2%

Total 61.860 100%

Efectividad de la muestra



Hombre; 

57,8%

Mujer; 

42,2% Género

18-39; 

22,1%

40-59; 

48,4%

60 y +; 

29,6%

Grupos de 
Edad

Bajo; 23,7%

Medio; 

39,7%

Alto; 36,5%

Nivel socio 
económico

Distribución de la muestra
(número de casos - datos no ponderados)

Género Número

Hombre 1571

Mujer 1149

Total 2720

Grupos de edad Número

18-39 600

40-59 1316

60 y+ 804

Total 2720

Nivel  

socioeconómico
Número

Bajo 644

Medio 1080

Alto 996

Total 2720
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Magallanes y de la Antártica Chilena

Aysén del General Carlos Ibáñez del Campo

Los Lagos

Los Ríos

La Araucanía

Biobío

Ñuble

Maule

Libertador General Bernardo O'Higgins

Valparaíso

Coquimbo

Atacama

Antofagasta

Tarapacá

Arica y Parinacota

Región Metropolitana de Santiago

12,0%

24,7%

23,9%

39,4%
 Norte (327)

 Centro (672)

 Sur (650)

 RM (1.071)

2.720 
casos

Distribución de 
la Muestra



2. Contexto 
de opinión



46,6%

25,5%

17,6%

4,9%
3,1%

0,0%

36,1%

23,3%

18,9%

13,2%

7,3%

1,2%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

La inseguridad debido

a la delincuencia y el

narcotráfico

El alza del costo de la

vida debido a la

inflación

Las noticias sobre los

casos de corrupción

El resultado del nuevo

proceso constituyente

Ninguno de estos

temas le preocupa

El cambio masivo de

usuarios de Isapres

hacia FONASA

jul-23 ago-23

En la actualidad, ¿cuál de los siguientes 
temas le preocupa más a usted?



30,9%

59,6%

9,2%

35,8%

53,1%

10,9%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

Aprueba Desaprueba Ni aprueba ni desaprueba

jul-23

ago-23

Independiente de su posición política, 
¿Usted aprueba o desaprueba la forma como 
Gabriel Boric está conduciendo el gobierno?



Independiente de su posición política, 
¿Usted aprueba o desaprueba la forma como 
Gabriel Boric está conduciendo el gobierno?

Género Grupos Socioeconómicos Grupos de edad

TOTAL

Hombre Mujer Bajo Medio Alto 18-29 30-39 40-49 50-59 60 y +

Aprueba 28% 43% 33% 38% 40% 53% 36% 28% 31% 30% 36%

Desaprueba 60% 46% 53% 53% 54% 31% 52% 63% 61% 60% 53%

No aprueba ni 
desaprueba

11% 10% 15% 8% 6% 16% 13% 9% 8% 9% 11%

Ns-Nr 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%



48,8%

14,0%

10,1%

21,2%

5,6%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

Muy en desacuerdo Descuerdo Acuerdo Muy de acuerdo No tiene información

suficiente para opinar

¿Cuán de acuerdo o en desacuerdo está Usted con 
la decisión de la UDI y el Partido Republicano de 
bajarse de la mesa de negociaciones con el gobierno 
para la reforma de Pensiones?



3.Evaluación del 
proceso constituyente



58,1%

33,0%

8,7%

SI, quiere que se

cambie

No quiere que se

cambie

No me interesa el

tema

Usted ¿quiere o no quiere cambiar la 
actual Constitución vigente? 



25,2%
23,1%

24,2%

27,2%

20,7% 21,0%
20,0%

37,8%

0%

10%

20%

30%

40%

No tiene ninguna

importancia

Es poco importante Es importante Es muy importante

jul-23

ago-23

¿Cuán importante es para Usted que se 
elabore una nueva Constitución?



9,3%

35,5%

44,5%

10,6%
8,7%

37,1%

45,2%

8,6%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

No tiene información Tiene poca información Tiene Información

suficiente

Tiene mucha información

jul-23

ago-23

En general, ¿Cuánta información tiene Usted 
sobre el nuevo proceso constituyente?



4,4%

-4,3%

-14,1%

-19,4%
-21,8%

-25,4%

-32,6% -34,1%

-50%

-40%

-30%

-20%

-10%

0%

10%

20%

Comisión Experta Consejo

constitucional

Consejeros(as) del

Partido

Republicano

Consejeros(as) del

PS

Consejeros(as) de

RN

Consejeros(as) de

la UDI

Consejeros (as) del

Frente Amplio

Consejeros del PC

jul-23

ago-23

En una escala de notas de 1 a 7, donde 1 es “muy malo” y 
7 es “muy bueno”, ¿Cómo evaluaría Usted el desempeño de los 
siguientes grupos durante el actual proceso constituyente?
(comparación de valor neto: la diferencia entre las notas 4 a 7 menos las notas 1 a 3)



4,2%

-7,4%

-12,1%
-12,9%

-20%

-10%

0%

10%

Verónica Undurraga Presidenta

Comisión Experta

Beatriz Hevia Presidenta de Consejo

Constitucional

Presidente Gabriel Boric José Antonio Kast,  líder republicano

jul-23

ago-23

En una escala de notas de 1 a 7, donde 1 es “muy malo” y 
7 es “muy bueno”, ¿Cómo evaluaría Usted el desempeño de las 
siguientes figuras públicas durante el actual proceso constituyente?
(comparación de valor neto: la diferencia entre las notas 4 a 7 menos las notas 1 a 3)



40,7%

12,6%

17,7%

28,0%

38,2%

20,8%

11,8%

28,6%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

Mantener la Constitución

vigente

Aprobar la propuesta de la

Comisión Experta

Aprobar la propuesta que el

Consejo Constitucional

definirá

No tiene información

suficiente para opinar

jul-23

ago-23

Considerando la información que Usted dispone 
actualmente, ¿cuál de las siguientes situaciones preferiría 
Usted?



17,4%

35,7%

32,6%

9,8%

4,3%

23,3%

44,9%

21,8%

5,4% 4,3%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

Nada probable Poco probable Algo probable Muy probable No tiene información

suficiente para opinar

jul-23

ago-23

A su juicio, ¿Cuán probable es que con el 
nuevo proceso constituyente iniciado se logre 
aprobar una nueva Constitución para Chile?



28,9%

44,2%

15,8%

5,3% 5,7%

22,9%

59,9%

10,7%

2,4%
4,0%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

A favor En contra Nulo/Blanco No asistirá a votar Ns-Nr

jul-23

ago-23

¿En el plebiscito de salida para la nueva 
Constitución que se realizará el 17 de diciembre 
de 2023, Usted votará…? 



¿En el plebiscito de salida para la nueva 
Constitución que se realizará el 17 de diciembre 
de 2023, Usted votará…? 

Género Grupos Socioeconómicos Grupos de edad
TOTAL

Hombre Mujer Bajo Medio Alto 18-29 30-39 40-49 50-59 60 y +

A favor 23% 22% 20% 24% 30% 19% 21% 22% 26% 26% 23%

En contra 60% 60% 65% 58% 50% 67% 64% 57% 54% 56% 60%

Nulo-Blanco 11% 10% 12% 9% 12% 8% 11% 14% 13% 9% 11%

No asistirá a votar 2% 3% 2% 3% 2% 3% 2% 2% 3% 2% 2%

Ns-Nr 4% 4% 2% 6% 5% 2% 3% 4% 4% 7% 4%

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%



33,1%

18,7%
20,7%

4,5%

17,5%

1,6% 2,3%

25,4%

22,8%

18,4%

15,1%

12,2%

3,5%
1,7%

0%

10%

20%

30%

40%

El proceso actual no

es legítimo

Porque no resuelve

los problemas del

país

No me siento

representado por los

pactos políticos

presentes en el

proceso

No me gusta cómo

está quedando el

texto

Prefiero mantener la

constitución actual

Otro No está informado

sobre lo que se vota

jul-23 (1.114) ago-23 (1.629)

Para Usted, ¿cuál de los siguientes aspectos influye 
más en su decisión de votar en contra?
(solo quienes votan en contra)



16,1%

36,3%

12,5%

3,3%

11,6%

6,2% 6,6% 7,1%

22,8%
21,8%

15,4%

11,9%

9,3%
7,0%

4,5% 3,9%

0%

10%

20%

30%

40%

Porque no

resuelve los

problemas del

país

No me siento

representado por

los pactos

políticos

presentes en el

proceso

No está

informado sobre

lo que se vota

No me gusta

cómo está

quedando el

texto

El proceso actual

no es legítimo

Prefiero

mantener la

constitución

actual

Otro No me interesa el

proceso en

general

jul-23 (399) ago-23 (292)

Para Usted, ¿cuál de los siguientes aspectos 
influye más en su decisión de Nulo/Blanco? 
(solo quienes votan nulo o blanco)



19,1%

79,3%

1,6%

Hay que mantenerse

firme en los principios

que uno defiende sin

transar con otros sectores

Hay que buscar puntos de

encuentro con sectores

que no piensan como uno

para alcanzar grandes

acuerdos

Ns-Nr

¿Con cuál de las siguientes estrategias de 
negociación para definir el contenido de la nueva 
constitución está más de acuerdo Usted?



10,1%

48,2%

35,7%

5,6%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

Nada informado Poco informado Bastante informado Muy informado

¿Cuán informado está Usted sobre los temas que 
se están debatiendo actualmente en el Consejo 
Constitucional?



16,7%
20,4%

25,0%
22,7%

30,1%
27,4%

31,0%

64,6%

51,0%
48,4%

42,7% 41,4% 41,0%

36,4%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

Partido

Republicano

UDI Partido

Comunista

RN Frente Amplio EVÓPOLI Partido

Socialista

Sus representantes

han buscado puntos

de encuentro para

alcanzar grandes

acuerdos (1+2)

Sus representantes se

han mantenido firme

en sus principios, sin

tranzar (4+5)

De acuerdo con lo que Usted ha visto, escuchado o leído 
sobre los temas que se están debatiendo actualmente en el 
Consejo Constitucional, ¿Dónde ubicaría a los 
representantes de los siguientes sectores? 



54,2%

30,4%

11,8%

3,6%

El Partido Republicano

Los partidos del pacto

Chile Vamos -UDI, RN,

Evópoli-

Los partidos del pacto

Unidad por Chile -FA, PC

y PS-

Ns-Nr

De acuerdo con lo que Usted ha visto, escuchado o 
leído sobre el debate constitucional, ¿diría que el 
texto que se someterá a plebiscito en diciembre de 
este año se acercará más a las posturas de?



67,0%

57,0%

48,9%
45,2%

30,1%

22,9% 22,7%

14,3%

30,1%

40,3%

48,2%
51,7%

66,0%

74,5% 74,5%

82,0%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

José Antonio Kast Los empresarios Expertos(as) en

derecho

constitucional

Los presidentes de

los partidos

políticos

Evelyn Matthei Gabriel Boric La ciudadanía a

través de redes

sociales (twitter,

facebook, etc)

Las organizaciones

de la sociedad civil

Mucha +

bastante

Poco +

nada

En su opinión, ¿cuánta influencia están 
teniendo los siguientes actores en la 
elaboración de la nueva Constitución?



4. Confianza en 
Instituciones



95,7%

68,0% 66,7%
60,1%

48,3%

35,9%
32,3%

92,3%

67,6%
60,8%

54,5%
48,9%

34,8% 34,7%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

Los Bomberos La policía de

investigaciones

(PDI)

Los Carabineros de

Chile

Las Fuerzas

Armadas

FONASA La municipalidad

de su comuna

El gobierno

jul-23 ago-23

Actualmente ¿Cuánta confianza tiene Usted en 
cada una de las siguientes instituciones? 
(1/2: más de 30% “mucha + bastante confianza”)



Actualmente ¿Cuánta confianza tiene Usted en 
cada una de las siguientes instituciones? 
(2/2: menos 30% “mucha + bastante confianza”)

23,9%

30,7%

22,5% 21,6%

17,9% 17,8%
20,2%

5,1% 4,2%

27,6% 26,8%

20,7%
18,3% 17,5% 17,3% 16,4%

6,0% 4,8%

0%

20%

40%

La Comisión

Experta

Las grandes

empresas

AFPs El Consejo

Constitucional

La Iglesia

Católica

Los tribunales

de Justicia

Isapres Los partidos

políticos

Los

Parlamentarios

jul-23 ago-23



5. Posturas sobre el 
Aborto



12,9%
7,8% 9,6%

44,5% 42,6%

83,1%
88,6% 86,5%

48,9% 50,3%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Si la mujer quedó

embarazada producto

de una violación

Si la vida de la madre

corre serio peligro por

el embarazo

Por inviabilidad fetal

de carácter letal

Si la pareja en conjunto

no desea tener un hijo

Si la mujer no desea

tener un hijo

Algún grado de

desacuerdo (0 a 4)

Algún grado de

acuerdo (6 a 10)

En una escala 0 a 10, donde CERO (0) significa que Usted 
está “muy en desacuerdo” y DIEZ (10), significa que está 
“muy de acuerdo”, ¿cuán de acuerdo o en desacuerdo está 
Usted con las siguientes afirmaciones sobre el aborto? 



¿Cuán de acuerdo o en desacuerdo está 
Usted con incluir en el texto de la nueva 
constitución las siguientes propuestas?

74,5%

59,4%

48,3%

11,9%

23,7%

36,5%

50,0%

85,8%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Mantener la actual ley de aborto de

las 3 causales

Regular el aborto para casos

especiales mediante una ley

Permitir que el aborto sea una

opción en cualquier caso

Prohibición del aborto bajo cualquier

circunstancia

Muy de acuerdo + acuerdo Desacuerdo + muy en desacuerdo



6. Expectativas sobre 
el contenido de la 
nueva constitución



94,2%
91,0%

85,7% 85,4%
82,5%

5,6%
8,5%

13,5% 14,3%
17,0%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Tener un estado moderno en

el que no existan los pitutos

Garantizar un acceso digno al

agua y que su uso y gestión

se basen los principios de

justicia ecológica y social

Agregar el derecho al

cuidado, comprensivo del

derecho a cuidar y a ser

cuidados.

Garantizar la propiedad,

heredabilidad y el derecho a

elegir en los fondos de

ahorros previsionales

Proteger a los animales en la

nueva constitución

Muy de acuerdo + acuerdo Desacuerdo + muy en desacuerdo

¿Cuán de acuerdo o en desacuerdo está Usted 
con que se incluyan las siguientes iniciativas 
populares de norma en la Constitución?  (1/2)



78,8%
75,7% 73,9%

64,8%
59,6%

20,7%
24,1% 25,5%

34,9%
39,5%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

Reconocer al estado como

proveedor de educación

pública, laica, pluralista y de

calidad, en todos los niveles

de enseñanza y territorios de

Chile.

Proteger de forma robusta el

deber y derecho preferente

de los padres de educar a sus

hijos y la libertad de

enseñanza

Agregar al texto

constitucional el Respeto por

las actividades que dan

origen a la identidad de ser

chileno, tales como la música,

artesanía, juegos populares,

entre otros.

Proteger a las FFAA y a las

policías, reforzando el

legítimo uso de la fuerza

pública

Consagrar el derecho a la

vida y proteger

especialmente a los niños no

nacidos y a las madres de

Chile

Muy de acuerdo + acuerdo Desacuerdo + muy en desacuerdo

¿Cuán de acuerdo o en desacuerdo está Usted 
con que se incluyan las siguientes iniciativas 
populares de norma en la Constitución?  (2/2)



79,5%

71,2%
65,7%

62,6%

51,2%

20,1%

27,8%
33,5%

36,6%

47,6%

0%
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20%

30%

40%
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60%

70%

80%

90%

Reducir el número de

parlamentarios en la

Cámara y Senado

Sancionar a quienes no

cumplan con el deber de

defender la soberanía del

país y contribuir a

preservar la seguridad

nacional

Eximir de pago de

contribuciones a la

vivienda principal

Proteger la vida del niño

que esta por nacer y la

maternidad

Reemplazar la expresión 

“Cámara de diputados y 

diputadas” por  “Cámara 

de diputados” 

Muy de acuerdo + acuerdo Desacuerdo + muy en desacuerdo

¿Cuán de acuerdo o en desacuerdo está Usted con las 
siguientes enmiendas al texto de la nueva constitución 
que presentó el Partido Republicano? (1/2)



50,0% 48,1%

29,9%

23,8%

48,4%
50,9%

69,8%

75,4%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

Suprimir la norma transitoria de

paridad para representación 60% /

40% de hombres y mujeres en el

Congreso

Eliminar los impuestos al

patrimonio de las personas

Permitir que reos mayores de 75

años puedan hacer reclusión

nocturna.

Que las iglesias y confesiones

religiosas no paguen impuestos

Muy de acuerdo + acuerdo Desacuerdo + muy en desacuerdo

¿Cuán de acuerdo o en desacuerdo está Usted con las 
siguientes enmiendas al texto de la nueva constitución 
que presentó el Partido Republicano? (2/2)



27,9%

23,6%

23,2%

24,1%
Muy de acuerdo

De acuerdo

En desacuerdo

Muy en desacuerdo

Según el Servicio de Impuestos Internos (SII) actualmente 
el 77% de las viviendas principales está exenta del pago de 
contribuciones. ¿Cuán de acuerdo o en desacuerdo está 
usted con eximir del pago de contribuciones al 23% de las 
viviendas restantes?



60,1%

19,2%

11,6%

5,7%
75 asientos - 1 parlamentario por

cada 200.000 electores

130 asientos - 1 parlamentario

por cada 115.000 electores

155 asientos - 1 parlamentario

por cada 97.000 electores

200 asientos - 1 parlamentario

por cada 75.000 electores

Usualmente, el número de parlamentarios se calcula en 
relación con la cantidad de electores en un distrito. ¿Cuál 
de las siguientes proporciones considera usted que es la 
más adecuada para definir el número de integrantes de la 
Cámara de Diputados?



90,8% 90,8% 90,5% 89,8%

8,4% 8,3% 8,7% 9,5%
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100%

Reconocer y asegurar el interés

superior de los niños, niñas y

adolescentes para que crezcan y se

desarrollen en familia

El derecho a la vejez digna,

promover la participación de las

personas mayores en todo los

ámbitos de la vida pública

Garantizar los derechos de las

personas con discapacidad en

igualdad de condiciones que las
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Que la diputadas, diputados y
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dieta la que establezca la ley

Muy de acuerdo + acuerdo Desacuerdo + muy en desacuerdo

¿Cuán de acuerdo o en desacuerdo está Usted con las 
siguientes enmiendas al texto de la nueva constitución 
que presentaron los miembros del pacto Unidad por 
Chile (FA +  PS + PC)? (1/2)
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adecuada para cada persona y su

familia
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educación superior

Incorporar la democracia paritaria.

Asegurar la  participación y

representación de igualdad de

hombre y mujeres según lo

determine la ley

Muy de acuerdo + acuerdo Desacuerdo + muy en desacuerdo

¿Cuán de acuerdo o en desacuerdo está Usted con las 
siguientes enmiendas al texto de la nueva constitución 
que presentaron los miembros del pacto Unidad por 
Chile (FA +  PS + PC)? (2/2)



79% 79% 78%

61%

20% 21% 21%

37%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%
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entidad prestadora de salud y la entidad que

entregue la cobertura, estas entidades pueden
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Que se respete el derecho de los cotizantes a

elegir la institución que administre sus

ahorros previsionales, garantizando su

propiedad y heredabilidad. Los fondos no

podrán ser embargados, expropiados o

apropiados por el estado.

Las familias o los tutores legales tienen el

derecho y deber de educar a sus hijos o

pupilos y a elegir el tipo de educación y el

establecimiento de enseñanza.

Incluir en la nueva constitución un capítulo 

titulado “ Defensa Nacional”

Muy de acuerdo + acuerdo Desacuerdo + muy en desacuerdo

El Partido Republicano y Chile Vamos presentaron 
cuatro propuestas o enmiendas de consenso. ¿Cuán 
de acuerdo o en desacuerdo está Usted ellas?
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Muy de acuerdo + acuerdo Desacuerdo + muy en desacuerdo

¿Cuán de acuerdo o en desacuerdo está Usted con 
las siguientes opciones de acceso a la salud que se 
han propuesto en el actual proceso constitucional?
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jul-23 ago-23

¿Cuál de las siguientes normas que deberían 
incluirse en una nueva constitución es la más 
importante para Usted? (suma 2 menciones)
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jul-23 ago-23

¿Cuál de las siguientes normas que deberían 
incluirse en una nueva constitución es la 
menos importante para Usted?



7. Rol del Estado y 
Derechos sociales
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jul-23 ago-23

En su opinión, independiente del sector político que esté 
en el poder, ¿qué rol debería tener el Estado en la 
prestación de servicios esenciales tales como…? (solo 
alternativa: “debería tener un rol principal”)
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En su opinión, independiente del sector político que esté en 
el poder, ¿qué rol debería tener el Estado en la prestación 
de servicios esenciales tales como…? (solo alternativa: 
“debería tener un rol compartido con el sector privado”)
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En su opinión, independiente del sector político que esté en 
el poder, ¿qué rol debería tener el Estado en la prestación 
de servicios esenciales tales como…? (solo alternativa: 
“debería tener un rol mínimo”)
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jul-23 ago-23

¿Cuán de acuerdo o en desacuerdo está usted con las 
siguientes afirmaciones sobre las pensiones en Chile? 
(solo alternativas: “muy de acuerdo + acuerdo”)



A su juicio, ¿Cuál de los siguientes factores 
explica mejor el bajo monto de las actuales 
pensiones en Chile?
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Muy de acuerdo + acuerdo Desacuerdo + muy en desacuerdo

¿Cuán de acuerdo o en desacuerdo está Usted 
esta con las siguientes afirmaciones respecto 
del sistema actual de Salud?
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jul-23

ago-23

¿Con cuál de las siguientes alternativas de 
sistemas de salud está más de acuerdo Usted?
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ago-23

¿Con cuál de las siguientes alternativas para el 
financiamiento del sistema público de Salud está 
más de acuerdo Usted? 



8. Posicionamiento 

de figuras políticas
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¿Con cuál de las siguientes figuras políticas 
asocia más Usted el listado de atributos que está 
a continuación?: (Credibilidad )
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¿Con cuál de las siguientes figuras políticas 
asocia más Usted el listado de atributos que está 
a continuación?: (Firmeza)
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¿Con cuál de las siguientes figuras políticas 
asocia más Usted el listado de atributos que está 
a continuación?: (Honestidad)
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¿Con cuál de las siguientes figuras políticas 
asocia más Usted el listado de atributos que está 
a continuación?: (Convicción)
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¿Con cuál de las siguientes figuras políticas 
asocia más Usted el listado de atributos que está 
a continuación?: (Empatía)
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¿Con cuál de las siguientes figuras políticas 
asocia más Usted el listado de atributos que está 
a continuación?: (Responsabilidad)
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¿Cuál de los siguientes atributos diría Usted que 
es el más importante en una persona que aspire 
a ser futuro gobernante del país? 



9. Posicionamiento 
en ejes económico, 
valórico y político
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Políticamente, ¿Usted se 
siente más bien...?
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jul-23 ago-23

¿Por cuál de los siguientes partidos se 
siente Usted más representado?
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13,4%

22,8%

63,7%

Bajo interés

(0 a 3)

± (4 a 6)

Alto interés

(7 a 10)

En una escala de 0 a 10, donde 0 significa que 
“no le interesa la política” y 10 “le interesa mucho 
la política”, ¿Dónde se ubicaría Usted…?



24,6%

4,1%
5,3% 5,1%

3,3%

10,9%

5,6%

9,4%
7,9%

5,1%

18,2%

0%

10%

20%

30%

0 - A favor

de un

sistema de

Libre

Mercado

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 - A favor

de un

sistema con

regulación

del Estado

jul-23 ago-23

39,1%

19,8%

40,5%

Mercado (0 a 3)
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En una escala de 0 a 10, donde 0 significa que su posición 
está “a favor de un sistema económico de libre mercado” y 
10, que está “a favor de un sistema económico con mayor 
regulación del Estado”, ¿Dónde se ubicaría Usted…?}
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En una escala de 0 a 10, donde 0 significa que su posición 
valórica es “más conservadora” y 10 “más liberal”, 
¿Dónde se ubicaría Usted…?
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En una escala de 0 a 10, donde 0 significa que su posición 
política es más cercana a la “izquierda” y 10 más cercana 
a la a la “derecha”, ¿Dónde se ubicaría…?
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